

“不走寻常路” 首架通用直升机“地奔”进肥

计划12月8日到达,13日在“双子楼”前举行飞行展示



星报讯(记者 王五) 原先计划在月底飞到合肥机场的直升机,目前计划在12月8日改从路面上运输到合肥来。13日左右,将在合肥上空进行飞行展示。这是昨日记者从安徽鼎宏航空科技发展有限公司了解到的最新消息。

继本报11月17日报道的首架通用直升机下月抵合肥的消息见报后,直升机的这个话题一直被读者关注,昨日,记者就直升机何时到合肥、何时露“芳容”等问题再次采访了安徽鼎宏航空科技发展有限公司董事长李涛。据李涛介绍,公司已从美国预订了一架施瓦泽300小型直升机,目前已经到达青岛口岸。原先计划从空中飞行到合

肥机场,但是因为空中飞行的手续较为复杂,现在改为从陆地上进入合肥。按照时间推算,估计在12月8日到达合肥。

李涛说,施瓦泽300小型直升机是架两人座飞机,到合肥后将有专业人士进行组装、调试、试飞。如果一切顺利,将计划在13日到合肥政务区“双子楼”前进行飞行展示。大约在12月底就可以实现通用飞行任务。

那么飞行的人员从哪里来?李涛介绍说,按照我国航空管理部门的严格规定,飞行员上机时间要达到105小时才能获得直升机商业飞行执照,才能真正到公司开展服务。目前公司里已有5名专业的飞行员在拿到执照后,又进行复训后回到合肥,正在进行接飞机前的准备工作。在飞行展示中,就将由这5名飞行员进行飞行展示。



11月27日,在209省道岳西县青天乡境内,一辆银灰色轿车行驶至一座小桥时,不慎驶入桥下河中,车辆严重受损。目前,伤者仍在医院接受治疗,事故原因正在进一步调查中。
吴均奇 文/图

酒后驾驶还聚众袭警 弟兄三人被拘遭罚

星报讯(吴兴 记者 陈明) 昨晚,黄山山区交警大队民警在城区道路上例行检查时,遭到酒驾者张某某及其两弟兄的阻碍执法,3名交警不同程度受伤。

鉴于三兄弟已经严重违法治安管理法律法规,黄山公安分局当晚决定给予寻衅滋事和故意伤害的张某某拘留20天的行政处罚,给予妨碍公务的其两兄弟各拘留10天的行政处罚。

“我驾车喝酒纯属壮胆” 太和一司机“雷”晕人

星报讯(张飞) 11月27日12时许,太和交警大队双浮中队执勤民警在105国道五星镇港集段执勤巡逻时,发现从北往南驶来一辆面包车。民警上前示意车辆停下接受检查,驾驶员张嘴说话瞬间,民警明显闻到了一股酒味,当即要求其下车进行酒精测试。驾驶员磨蹭好久才极不情愿地打开车门,也无法出示有效证件。经测试,其酒精含量为80mg/100ml,属重度饮酒驾驶。

经查,驾驶员赵某某,太和县洪山镇人。赵某某交代,自己没有办理驾驶证,多年来一直与交警“打游击”,当天想进城办点事,就倒了两大杯,以酒“壮胆”。

国家品酒大赛在京落幕

我省选手跻身20强

星报讯(柴洪升 张帆) 11月22日~24日,“第二届全国白酒品酒职业技能竞赛”决赛暨中国酿酒工业协会国家评委换届考试在北京举行,国家白酒评委、安徽金种子酒业总工程师杨红文决赛成绩位居前20名。

泰康人寿独家荣获

金麒麟最佳企业品牌奖

星报讯 近日,新浪金麒麟论坛在北京落幕,一年一度的金麒麟奖正式揭晓,泰康人寿保险股份有限公司独家荣膺2010年度保险公司最佳企业品牌奖。

泰康人寿创立14年来,一直坚持走“深耕”寿险产业链的专业化道路,定位于代表和谐社会所倡导的现代生活观、现代消费观和家庭价值观,引领行业前沿,创建起专业、亲和、时尚的品牌形象。从“一张保单保全家”,到“买房买车买保险”,再到“买保险就是尊重生命”,泰康人寿始终走在时代前列,引领行业话语权,以其对产业的理解,对生命的感悟,影响中国社会发展进程。

猥亵不成,差点搭上自己舌头

星报讯(陈有余 许开翔) 日前,强奸未遂反而被咬伤了舌头的刘某在畏罪潜逃了4个多月后,主动到天长市公安局自首。

7月7日夜,天长市仁和集镇的小丽在家睡觉时,一名男子潜入她的房间欲行不轨,小丽奋起反抗,将那个男子的舌头咬伤,疼得那个男子嚎叫着逃走了。

接到报警后,天长市公安局责任区刑

警二队连夜进行摸排走访,发现与小丽同村的刘某有重大作案嫌疑,可是,受伤后的刘某已经畏罪逃跑。民警们一边全力追捕,一边多次登门,对刘某的家属进行法律宣传和教育说服工作,敦促他们配合民警劝说刘某迷途知返,主动到公安机关自首。

11月24日,迫于警方的压力,刘某从外地返回老家,当天就到责任区刑警二队

自首,并如实交代了犯罪经过。原来,7月7日晚,刘某酒后回家的途中,看见同村的小丽家亮着灯,悄悄地走近窗前偷窥,发现因为天热穿得很少的小丽一人在家,顿生邪念,潜入房间后,企图非礼。没想到,在强行亲吻小丽时遭到小丽的极力反抗,被小丽咬伤了舌头,只好无奈地逃走。

目前,犯罪嫌疑人刘某已被刑事拘留。

水厂称“水利冬修频频挖断水管”

两千户居民20多天“望水欲穿”

星报讯(记者 张发平) 巢湖市银屏镇近两千居民已20多天无自来水饮用,银屏镇自来水厂称,镇上水利冬修频频挖断水管不买单,不仅给水厂造成经济上损失,还蒙受很大的经营信誉上的损失。

两千户居民20多天没有自来水

11月26日,记者来到巢湖市居巢区银屏镇曾家盆村,78岁的曾继发老人告诉记者:“这停水已经有20多天了。实在没有办法,只有吃河水,用明矾打一下。”

在路边,记者看到有村民挑水。村民说,水是从几里外的村子挑来的,来回一趟需要半个小时,每天挑水就要花去2个小时才能保证家里用水。而有些年龄大的老人没有办法去挑水,只好就近吃河水。

办公室主任成了“送水员”

在银屏镇工业集中区,不少单位倍受无水之痛。

据安徽宏鑫混凝土有限公司办公室主任许昊雄介绍,从11月2日停水以来,公司处境艰难。首当其冲的,公司的300多名工人饮用水成了大问题,公司只好去买桶装纯净水给工人喝,每天100桶。许主任说,他这个办公室主任俨然成了“送水员”。

而有的家庭安装的太阳能因为没有水都被晒坏了。

水厂:水利冬修频频挖断水管

“主要是施工挖坏管道导致停水的。”在施工现场,记者看到正在抢修的几名水厂工人,他们中午饭还没有来得及吃。

水厂管理人员潘家道介绍,由于自来水管是沿着大堤埋设的。前不久,政府有关部门正在进行水利冬修,在做大堤坡

度,而且大堤施工修修停停,后面自来水管管道刚修好,前面的管道又被挖坏。导致了自来水管管道约120米毁坏,造成停水20多天。现在他们是临时铺设管道,确保早日供水。潘家道说,也不知道谁来为这几万元的管道损失买单。

目前供水基本恢复

随后,记者来到银屏镇钓鱼自来水水厂,厂长朱延杭的母亲告诉记者,朱延杭一直在为停水而奔忙着。

据悉,水厂已投资200多万改建设施,工程将近尾声,估计在今年底可以投用。现在水厂用户在2000多,新水厂可供10000户用水,到时可以确保群众用水。

昨日,记者了解到,除少数几个村民组外,供水已经恢复。目前,当地政府已派人与水厂对此事进行协调处理。